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Predgovor

Astrologija je oduvek i bila pre svega Nauka o Odnosu, budući 
da je realnost svake sudbine zapravo sadržana u odnosima. 
Naravno, sve te odnose već imamo u natalnoj karti, jer ona i jeste 
skup tek različitih odnosa izraženih u odnosu dve planete, planete 
i znaka, planete i kuće, kuće i znaka...

„Odnos” je onaj koji definiše sudbinu, jer iako je utvrđeno 
verovanje da ljudi međusobno stvaraju odnose, ipak je realnost da 
je odnos taj koji stvara ljude – a to je upravo ono što i zovemo sud­
binom. Odnos sam je onaj koji je između nas, onaj koji je „stariji” i 
onaj koji stvara nas.

Dakle – pre svega postoji odnos, a zatim nastajemo mi kao 
njegova deca, što u suštini predstavlja potpuno znanje i težište na 
kome se zasniva i astrologija, a i sve druge prediktivne nauke. 
Najveća istina je i da se ceo život zasniva na ovom težištu, ali kada 
i oficijelna nauka bude prošla kroz vrata tajni entiteta zvanog 
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„odnos”, tada će i sama astrologija biti zvanično krunisana u kralji-
cu naučnih disciplina.

Aleksandar Imširagić 
Zemun, 2003.
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Odnosi

Odnos „juče – sutra” = Sudbina

Ideja da vreme ide od juče ka sutra je takođe potpuno 
„odomaćena”, a zapravo vreme ide isto tako i od sutra ka juče, 
ako posmatramo vreme iz svesti sanjanja. Tajna života je da se 
vreme prostire radijalno, iz sadašnjosti istovremeno ka proš-
losti i budućnosti, sa uzročno-posledičnom povezanošću na 
svakom nivou manifestacije. Sadašnjost je izvor svekolikog 
vremena, a nalazeći se između prošlosti i budućnosti, ona 
sačinjava njihov odnos. No, ipak taj odnos sa sedištem u apso-
lutnoj, bezvremenoj sadašnjosti roditelj je prošlosti i budućno­
sti, baš kao što je i svaki drugi „odnos” roditelj svojih učesnika 
– uma i tela, želje i mogućnosti, pitanja i odgovora, muškarca 
i žene...
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Entitet zvani „odnos” sudbina je njihova i naša primarna 
tema istraživanja.

Kokoš ili jaje?

Dakle, šta je starije: muškarac ili žena, um ili telo, buduć-
nost ili prošlost, pitanje ili odgovor, „kokoš ili jaje”...? Odnos 
između njih je stariji, on ih stvara, a parovi – kao bilo koje dve 
suprotnosti – čine jednu zaokruženu celinu. Sudbina živi u 
centru i kružno se širi ka obodima. U tom centru sadržana je 
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primarna vibracija, prauzrok svega, kôd po kome se stvari 
dešavaju u svačijem životu. Upoznati taj kôd znači upoznati 
zakonitosti nesvesnih potreba, koje sudbinom zovemo.

Kada ne budemo imali telo i ne budemo imali um – sve što 
će ostati od nas jeste odnos između uma i tela – što Duša naša 
jeste – jer, rekosmo već – Ona je odnos bilo koje dve suprot-
nosti koje tokom života stvaramo. Tako mi neposredno i 
postajemo taj odnos, budući da će iz njega (Duše, zapravo) 
nastati i um i telo u sledećem životu, dakle – budućnost i proš-



6� Astralne veze

lost, pitanje i odgovor, desno i levo, Nebo i Zemlja – On i Ona 
svakako...

Nivoi sudbine

Manifestovani život izražen je, tako, kroz trojstvo – subje-
kat, objekat i odnos između njih. Unutar manifestovanog sve-
mira postoji zakon privlačenja i odbijanja, izražen u principu 
dvojstva (dobro-loše, prijatno-neprijatno, simpatija-antipati-
ja, ljubav-mržnja, ljubav-strast...) i on ne spada u domen raci-
onalnih dešavanja, već primarno opisuje emotivna stanja. Ovo 
je jedan od ključnih nivoa istraživanja kada se radi o odnosu 
dve osobe, a u astrologiji je ovaj nivo predstavljen sinastrijom, 
odnosno metodom upoređivanja horoskopa.

Dublje od ovog nivoa egzistencije, strukturisan je nivo 
jedinstva jednog odnosa, koji opisuje zajedničko biće koje dve 
osobe sačinjavaju i oblik njegove sudbine. Mogli bismo reći da 
se na tom nivou vidi primarni kôd koji će u životu dve osobe 
biti njihova sudbina, koji stalno jedno drugome dve osobe 
donose. U astrologiji, ovaj primarni kôd otkriva se kroz horo­
skop odnosa.

Znamo da je primarna opozicija koju duša – Mesec nosi 
upravo izražena kroz mesečeve čvorove: Severni () i Južni 
() mesečev čvor su tajna Duše, a čitava njena misija sastoji se 
u spajanju te suprotnosti Severnog čvora koji je Um i Južnog 
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čvora koji je Telo. Ako uspemo njih da spojimo – sklopili smo 
Dušu i tada svako pitanje ima odgovor, istina svoju lepotu, 
želja svoje ispunjenje, a Vi svoju lepšu ili istinitiju polovinu. To 
je sve.


